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Обрала професію за покликанням душі

Лариса Марківна  вважає, що:
·  Школа – живий організм.

· Душа школи – її діти.

·  Серце школи – вчитель, його доброта, відображена в посмішці і погляді, теплі долонь, звучанні голосу. Втомлена мудрість таїться в очах його, мудрість людини, яка зрозуміла і оцінила кожну дитину.

· Творче кредо – «Добре бачить тільки серце».
Сходинки педагогічної майстерності вчителя:
З листопада 1983 року працює в Надвірнянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 3.

1991 року стала переможцем обласного туру конкурсу «Учитель року – 1991». 

1999 – переможець обласного конкурсу «Виховник року імені Г. Ващенка». 

2000 – лауреат Всеукраїнського етапу конкурсу   «Виховник року імені Г. Ващенка»
2004 – лауреат обласного туру конкурсу «Учитель року –2004» у номінації «Зарубіжна література».
2008 – призер обласного туру конкурсу «Учитель року –2008» у номінації «Зарубіжна література».
У 2014 році стала переможцем обласного туру конкурсу «Учитель року –2014» в номінації «Світова література». Дипломант Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014», що проходив в м. Одеса.

Тема її педагогічного досвіду – «Формування читацької компетентності учнів на уроках світової літератури засобами інтерактивного навчання». Незважаючи на велику кількість методичних розробок з окресленого питання, впровадження їх у практику вивчення літератури, проблема формування читацької компетентності учнів і сьогодні залишається відкритою. 
Друкувалася у фахових журналах:

«Всесвітня література та культура в навчальних закладах України» №3, № 6, 2003р.; «Зарубіжна література в школі» № 4, 17 – вид. група «Основа», 2013р.; в книзі «Сучасний урок зарубіжної літератури» під ред. А. Мартинець – вид. група «Основа», 2005р.; газеті «Освітянське слово».
Статті та розробки уроків внесено до покажчика літератури № 14 української педагогічної бібліографії наукової бібліотеки Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова за номерами 1614, 1615, 1726, 2109, 2110. Підготувала призерів та лауреатів МАН України та неодноразових переможців олімпіад із світової літератури.

«Відмінник народної освіти України» (1991р.), учитель-методист (1998р.); нагороджена Грамотами Міністерства освіти і науки України (1991; 2010).
Учитель завжди вдало використовує виховний потенціал уроків світової літератури. Велику увагу приділяє роботі з обдарованими дітьми.
Вихованці Іроденко Л. М. постійно беруть участь у олімпіадах різних рівнів, конкурсах науково-дослідницьких робіт МАН України та здобувають призові місця (Штаєр Ірена Любомирівна посіла ІІ місце у ІІ турі конкурсу науково-дослідницьких робіт МАН України в номінації «Світова література»).

Учні Лариси Марківни стали філологами, журналістами, навчаються в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича. Творчість учителя відображена на сайті larisairodenko@ukr.net
Конфуцій казав: «Оберіть собі роботу до душі, і вам не доведеться працювати жодного дня у своєму житті». Лариса Марківна –  щаслива людина, тому що обрала професію за покликанням душі, вона  все життя живе  роботою і спілкуванням з дітьми. 

38 років її життя пов’язані з рідною школою (31 рік педагогічного стажу та навчання). Захистити  вразливий, чуттєвий, повний радощів і тривог світ дитини, дотягнутися до її почуттів – сенс її  роботи.
