АВТОРСЬКИЙ СЕМІНАР ВІТАЛІЯ ПІВТОРАКА
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«Полікультурна (міжнародна) діяльність: українознавчий аспект» – тема третього авторського семінару Віталія Півторака, зорганізованого департаментом освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації та Івано-Франківськом обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти.

Заняття проводилося 14 квітня на базі Калуської гімназії імені Дмитра Бахматюка (директор – сучасний менеджер освіти Оксана Табачук).

Плідно і конструктивно була реалізована програма науково-методичного заходу: фрагменти радіопередачі про педагогів-новаторів області, підготовлені лабораторією педагогічного досвіду ІФОІППО (завідувач Галина Стрільчик) та обласним радіо (Наталія Асатурян); презентація індивідуальних  учительських проектів; демонстрація інтелектуальних продуктів педагогів області (координатор АТМП Галина Стрільчик); вручення іменних сертифікатів керівником семінару (Віталій Півторак).
Слухачі отримали інтелектуальне задоволення від високого рівня професіоналізму Віталія Півторака, а також позитивний досвід від теплої атмосфери, створеної адміністрацією навчального закладу.

Враження та побажання

Під час таких цікавих діалогів почуваєшся європейським учителем в європейській Україні. Віталію Романовичу хай віддається сторицею за щире серце і титанічну працю. 

Яворська О. С.

Від таких зустрічей відчуваєш себе окриленим. Віталій Півторак – яскравий приклад того, що «в учителя, як музика, душа». Нехай Матір Божа оперізує його усіма благами!

Легін Ж. Б.

Збагатилася духовно та методично. Щиро зворушена від усіх трьох зустрічей. Людей такого рідкісного дару, хоч трохи треба, - люди берегти!» - це про пана Віталія. Найсвітліший, найпрацьовитіший  словесник-новатор області.

Кметюк С. І.
