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17 жовтня 2016 року учасники семінару опрацювали презентаційний матеріал, пов’язаний з поняттям «ментальні карти» (карти розуму, інтелект-карти) – технологія роботи з інформацією, яка дозволяє задіяти в роботу обидві півкулі мозку. Ознайомилися з основними напрямками їх застування та технікою створення, уклали власні інтелект-карти.
Бажання освоїти запропоновану техніку виявили 15 педагогів області, серед яких учителі географії, української мови та літератури, історії.
Семінар Бабійчук Г. М. викликав професійну зацікавленість як молодих, так і досвідчених педагогів. Вони переконалися в тому, що ментальні карти – ефективний інструмент структурування та аналізу інформації.
Окрім того, учасники семінару мали можливість відвідати краєзнавчий музей села Цінева.
У роботі авторського семінару педагога-новатора Бабійчук Г. М. взяли участь: координатор СПНСтрільчик Г. Д., завідувач лабораторії педагогічного досвіду, старший викладач кафедри менеджменту та освітніх інновацій ІФОІППО; консультант – Глинянюк Н. В., старший викладач кафедри педагогіки та психології ІФОІППО; методист цієї інституції – Габорак О. М.; Шищак Д. Д.,методист методичного центру відділу освіти Рожнятівської районної державної адміністрації; заступник директора Цінівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Рожнятівської районної ради Бурбан Олександра Іванівна.
