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Тема досвіду :  Соціальний супровід підліткової кризи :робота соціального педагога з  важковиховуваними учнями
Автор (прізвище, ім’я, по батькові; рік народження; стаж роботи; спеціальність; посада; звання) 
Автор: Фуфалько Наталія Володимирівна;
рік народження: 1981;
стаж роботи: 4 роки;

спеціальність:соціальний педагог,викладач соціальної педагогіки в закладах І-ІІрівня
                          акредитації,практичний психолог;
посада:соціальний педагог ( «спеціаліст ІІкатегорії»)
Коротка анотація творчих знахідок
 Проблема, над якою працює  автор, є актуальною в діяльності соціального педагога ЗНЗ,а саме: пошук та впровадження найоптимальніших форм та методів роботи  з проблеми «Соціально-педагогічний супровід підліткової кризи: робота з важковиховуваними підлітками». Виявленню досвіду передувало: обговорення проблеми діяльності соціального педагога і практичного психолога в контексті роботи психологічної служби школи над проблемою важковиховуваності у грудні 2007 року у рамках проведення районного семінару працівників психологічної служби. Для підвищення соціально-психологічної грамотності педагогів систематично виступає на засіданнях МО, педрадах, конференціях, предметних тижнях, є керівником психолого-педагогічного семінару НЗ, на якому опрацьовуються важливі та актуальні питання з проблеми важковиховуваності:

· 16.01.2007 року педрада; доповідь «Робота педагогічного колективу по дотриманню законодавства щодо захисту прав неповнолітніх, профілактичну роботу щодо запобігання правопорушень»

· 29.08.2007 секційне засідання працівників психологічної служби; доповідь «Організація виховної взаємодії соціального педагога з важковиховуваними дітьми»

· 23.11.2008 року психолого-педагогічний семінар «Завдання та зміст виховання на сучасному етапі реформування освіти»; доповідь «Психологічні механізми формування властивостей особистості і відповідні спрямування виховання»

· 18.12.2008 року психолого-педагогічний семінар «Особистість вчителя в навчально-виховному процесі», тренінг особистісного зросту

· 26.02.2009 року психолого-педагогічний семінар «Комунікативні вміння вчителя»; доповідь «Професійне педагогічне спілкування»

· 29 .08. 2009 року пленарне засідання серпневої конференції ,виступ «Завдання соціального супроводу навчально-виховного процесу на сучасному етапі»

· 24.12.2009 року психолого-педагогічний семінар «Мала Академія мистецтв як засіб розвитку творчих обдарувань учнів»; тренінг «Пізнай себе, пізнай свою природу – і ти пізнаєш істину»

· 03.11.2009 року педрада; виступ «Проблема шкільної дисципліни»

· 25.12.2009 року засідання методичного об’єднання класних керівників; доповідь «Форми і методи роботи з дітьми,схильними до девіантної поведінки»

· року засідання методичного об’єднання вчителів 12.01.2010 року педрада; виступ «Організація освітньо-виховної роботи з дітьми підготовчої групи школи»

Реалізовуючи просвітницький напрямок, проводить тижні профілактики негативних явищ в учнівському колективі: «Тиждень здоров’я», «Світ без насильства», «Тиждень профілактики ВІЛ/СНІДу», «Торгівля людьми в сучасному світі». Активно діє Інформаційний Вісник психологічної служби на сторінках якого розміщується інформація для батьків, учнів та педагогів з проблеми.

Налагоджена співпраця соціального педагога із благодійними організаціями: у грудні 2009 року в рамках благодійної акції «Святий Миколай іде до сиріт», підготувала волонтерів та організувала збір коштів та приготування подарунків за індивідуальними листами дітям-сиротам Рогатинської школи-інтернату, і дітям пільгових категорій Гутівської ЗОШ І-ІІІ ст. з метою виховання у школярів милосердя, людяності.
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