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Найхаризматичніший з усіх переможців конкурсу. Він – фізик. І дарма, що Ігор Іванович пояснює дітям, що фізик-Ейнштейн, а Вітюк – просто вчитель, який викладає цей предмет. Для дітей це, напевно, єдине твердження, яке з вуст фізика вони не сприймають вже на протязі 20 років. А так як устами дітей глаголить істина, надалі в цьому опусі Ігор Іванович буде фігурувати як «фізик» у лапках.  Ітак, один день із життя  «фізика» Ігоря Івановича Вітюка, жителя села Серафинці, вчителя Городенківської гімназії ім. А. Крушельницького.

       Прокидається «фізик» о 5.30 ранку і йде будити півнів, півні будять всю іншу живність і під звуки,  сичання, гулюкання, гавкання, мяукання і хрюкання до нього приходить натхнення, і він, годуючи господарку, дорозв’язує в голові вчорашню вечірню задачу. Сьогодні він покаже її розв’язок гімназистам, радіючи як дитина, що вона йому підкорилася. Але поки до дітей – п’є обов’язково каву, бере обов’язково портфель, набитий фізичними талмудами і біжить до автобусу. У ньому він дізнається останні новини села. Здивується, що Галя вибрала Миколу, а не Василя, бо другий знає закон Бойля-Маріотта, а Миколі , що Бор,  що біб, що Бібер – якось одинаково. І тут на нього накотить спогад буремної молодості, періоду гармонійних коливань його єства в пошуках своєї духовної і фізичної половинки.  «Фізик», таки, знайшов ту єдину, яка серед інших прекрасних – знала, що у Нютона є біном , а не бідон. Щасливі до сьогодні. Ігор Іванович чомусь переконаний, що фізика – основа основ для успіху у будь-якій діяльності. І він це доводить на власному прикладі. Ігор Іванович – фізик-співак, фізик-художник, фізик-поет, фізик-помолог, фізик-просвітитель, бо вже 20 років пояснює педколективу суть теорії відносності і потому, що за ці роки, вчителі так нічого і не збагнули, фізик переконується, що ця теорія «дійсно шикарна» ( як він висловлюється). Його переконання: людина, яка не знає   фізики і не п’є вино, нічого путнього в житті досягти не зможе. Але, якщо є бажання осягнути науку природи, то починай з напитку лози. Ця формула працює в Ігоря Івановича довгі роки і надихає його гімназистів до сходження на фізичний олімп ( два призери Всеукраїнських олімпіад, більше 20 переможців і призерів ІІІ етапу і що найбільше його тішить – це два кандидати наук). Його кредо: «Все, що людина не побажає - обов’язково збудеться, якщо не збулось – значить бажання не було, якщо збулось не те,  то розчарування тільки удаване – збулось саме те!»  А в Ігоря Івановича  все вдалося. Він в гармонії з собою, бо він – Фізик і без лапок.  
фрагменти спогадів про конкурс
Конкурс ловив мене і впіймав.
Перефразований Сковорода

Про обласний тур конкурсу
Участь в обласному конкурсі «Учитель року» – це перш за все сміливість. Сміливість показати свої ідеї, напрацювання, творчість членам журі та колегам по професійному змаганню. Це готовність до того, щоби все твоє напрацювання могло зазнати метаморфоз, а сам ти залишився цілісною особистістю.

Для того, щоб навіть найскромніші випробування не здавалися такими складними, їх потрібно зробити цікавими. В обласному конкурсі було рівно всього: і випробувань, і цікавості, і віддиху. Між конкурсантами склалася чудова атмосфера дружби і взаємодопомоги, і залишилася в пам’яті теплими спогадами про лютневі випробування. Журі, як не намагалось бути непомітним «стороннім» спостерігачем, було втягнуте із-за «скла» своєї поважності нашою цікавістю ще до того, як ми «включили» творчість. Обласний етап конкурсу був для мене зручно збудований і нескладний. Навпаки, я міг «виносити в люди» ідеї, які розбурхували мою свідомість, але я в них не був упевнений і бачив, коли вони працюють, а коли –  ні. На  районному етапі конкурсу і директор гімназії, і члени журі говорили мені, що є в моїй роботі цікаві ідеї. Тому епіграфом до опису досвіду я взяв слова з дистихів Катона:

Скромний дарунком ушанував 

тебе приятель вбогий – 

Вдячно прийми і в малому зумій – 
велике уздріти.

Журі «уздріло» в моєму досвіді так багато, що я був гордий за себе і за всіх, хто до цього приклався, представляючи його на завершальному етапі в Кривому Розі (про це конкретніше я розповім далі).

Обласний конкурс зручний тим, що можна говорити про етапи свого досвіду, своєї  роботи і думок, і навіть якщо вони не завершені або невдалі, це не йде тобі в «мінус», але якщо там «щось є», то журі в аналізі зверне на це увагу.

Недоліком конкурсу, на мою думку, є правила «відведеного часу». Через це наступні педагогічні заготовки і міркування не були використані і, напевно,  вже і не будуть.

1. Гіпотеза лінгвістичної відносності – згідно якої мова визначає мислення.

2. Досвід про місце фізики у культурі.

3. Творча співпраця, або густина праці Q.

А ще я відчув підтримку і вболівання колективу гімназії і сподіваюся, що багато з них відчує поняття «зворотного зв’язку» від мене, коли конкурс прийде до них.

Про завершальний тур конкурсу в Кривому Розі

Рух до мети, якщо він добре продуманий, є таким же важливим як і сама мета.

Увесь конкурс, особливо перші три дні, несе в собі руйнівне зерно розсудливості, а творча віра навіть не пробуджується. Ти бачиш розумних людей, які приїхали змагатися з тобою, хоча сам я приїхав змагатися теж з самим собою: своїми втомами, лінощами, не оригінальністю. Твою дивність (дивність буває навіть у кварків) не помічають навіть члени журі. Вони були ввесь час чимось заклопотан,і і мені хотілось (чесно) запалити газету, але і це не повернуло б усіх 12 до мене.

У перший день було запропоновано п’ять випробувань! 

1. 10 завдань, які висвітлювались по черзі на мультимедійній дошці і на розв’язування кожного давалася 1 хвилина. Повернутися до не виконаних завдань не можна. Це завдання на IQ вчителя, оскільки розв’язувати ніколи, а є лише час вловити особливість або просто знайти розв’язок. 

2. Фахове випробування з фізики – 8 задач.

3. Використання ІКТ.

4. Майстер-клас.

5. Співбесіда по майстер-класу.

І хоч я добре справився з усіма завданнями і відчував, що мій майстер-клас є одним з найкращих і є перепусткою у дванадцяту найсильніших.

Набагато складніше побачити проблему, ніж знайти її вирішення.

Для першого потрібне уявлення, а для другого – лише вміння!

Д. Бернал

На обласному конкурсі «Учитель року» я представляв свій досвід розв’язування задач за допомогою опорного конспекту. Після перемоги мої співпраця та плідні дискусії з Іриною Михайлівною Лучків та Петром Петровичем Якубовським привели до якісно нової форми досвіду і появилося ще декілька нових аспектів досвіду, написання опорного конспекту самим учнем по опорних точках. Для мене ця частина досвіду зараз важливіша, ніж попередня. На конкурсі я представляв її як основну і думаю де взяти сили, щоб провести дослідження ефективності даного досвіду. Був дуже здивований від того, що Ірина Михайлівна під усі мої ідеї знайшла чудову педагогічну і психологічну основу.

Напишу вірш про те, що не збулося,

І ті сади, які не зацвіли.

Б. Дичук

Я став лауреатом конкурсу, але не переміг. Я шукаю причину і не знаходжу.

