"Українська етнопедагогіка та народознавство та теренах Прикарпаття: науково-освітній та соціокультурний виміри"

29 жовтня в Івано-Франківському ОІППО, у форматі online, традиційно відбулася друга учнівська наукова конференція з етнопедагогіки у Івано-Франківській області "Українська етнопедагогіка та народознавство та теренах Прикарпаття: науково-освітній та соціокультурний виміри". До участі у науковому заході долучилися учні та їх наукові керівники із закладів загальної середньої освіти Івано-Франківщини. З вітальним словом до присутніх звернулася голова організаційного комітету конференції, проректора з наукової роботи, к.пед.н., доцента Ольга Барабаш.
Під час конференції юні науковці виголосили підготовлені авторські доповіді за запропонованими напрямками.
Довершеними, цікавими та оригінальними були наукові розвідки:

"Народне як світоглядне у творчості Міліци Симашкевич" – автори: Губаль Софія Богданівна, Синяк Світлана Богданівна – наукова керівниця, Івано-Франківський ліцей № 5 Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області;

"Різдвяні “плясанки”" – автори: Михайлюк Андріана Андріївна, Михайлюк Мар’яна Василівна – наукова керівниця, Замулинецький ліцей Матеївецької сільської ради;

"Галицька митрополія (1303-1347): виникнення, розвиток, занепад" – автори: Фур’єр Володимир Володимирович, Воробчак Галина Богданівна – наукова керівниця, Галицький ліцей імені Ярослава Осмомисла Галицької міської ради;

"Народні знання та вірування гуцулів про небесні світила: світоглядний аспект" – автори: Фединяк Тетяна Василівна, Яцків Владислав Васильович, Стефуняк Василь Іванович, Дронів Галина Миколаївна – наукова керівниця, Дзвиняцький ліцей Дзвиняцької сільської ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області;

"Творчість Ярослава Яроша крізь призму роботи шкільного клубу «Краєзнавець»" – автори: Васильчук Вікторія Юріївна, Чорнокожа Наталія Федорівна – наукова керівниця, Коломийський ліцей № 8 Коломийської міської ради та ін.
Опісля за участю педагогів, наукових керівників та організаторів етноконференції відбувся круглий стіл стосовно актуальних питань науково-дослідницької роботи у закладах освіти Прикарпаття: “Перспективи розвитку науково-дослідницької українознавчої та етнопедагогічної діяльності у закладах освіти Івано-Франківщини”.

За результатами учнівської конференції заплановано видання електронного збірника матеріалів.

Учасники наукової конференції відзначені дипломами та грамотами Івано-Франківського ОІППО.

Модерувала науковий захід Лідія Максим’як, к.держ.упр., методистка лабораторії педагогічного досвіду та етнопедагогіки ІФОІППО.

