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Чотирнадцять років працює у Фізико-технічному ліцеї Івано-Франківської обласної ради  вчитель інформатики Двояк Галина Петрівна – спеціаліст вищої категорії, старший учитель, творчий педагог з постійним прагненням до самовдосконалення, доброзичлива та життєрадісна людина. 
Уродженка відомого  на Гуцульщині села Криворівня, випускниця  факультету кібернетики Київського національного університету імені Тараса Шевченка,  продовжувач педагогічної династії. 

Її  професійне кредо – «Amat Victoria Curam» – перемога любить підготовку. Тому, працюючи над підвищенням свого фахового рівня, вона знаходиться у постійному пошуку таких прийомів роботи, які б давали найбільшу результативність та задоволення учням від власної навчальної діяльності.

Інформаційний світ змінюється дуже швидко, і лише творчість дозволяє ефективно пристосовуватися до його метаморфоз. У цьому контексті актуальним є питання розвитку творчого потенціалу учнів та робота з обдарованими дітьми. Учитель вміло стимулює інтерес  школярів до предмета, формує позитивну мотивацію до навчання, створює атмосферу творчості. Галина Петрівна включає учнів у колективні форми організації навчального процесу, застосовує новітні педагогічні технології.
Вироблення індивідуального стилю у своїй професійній діяльності допомогло їй зайняти  чітку позицію в освітньому просторі ліцею, міста, області. 
         Досвід роботи Двояк Г. П. побудований на засадах педагогіки співробітництва, оптимізму та успіху, проблемного навчання, діалогу, самоосвіти. Провідною  його ідеєю є цілеспрямований пошук шляхів удосконалення педагогічного процесу з використанням технологій диференціації навчання та індивідуального підходу. Така система роботи дозволяє ефективно розвивати алгоритмічне мислення, інформаційний світогляд у її вихованців.
Кожен урок Галини Петрівни – засіб розвитку особистісних здібностей учня, збагачення його суб’єктивного досвіду. Специфіка уроків базується на зацікавленні, розкритті перспектив опанування інформаційними технологіями. Мета уроку досягається продуманими формами і методами, що стимулюють пізнавальну активність школярів, їх логічне та креативне мислення. Для вчителя ж навчальний процес – це співпраця з учнями, дослідницька робота, яка знаходить своє втілення у пошуку цікавих форм ведення занять, створенні різноманітного дидактичного матеріалу. 
Результати такої співпраці досить вагомі – учні Галини Петрівни вже більш ніж 10 років підряд стають переможцями ІІІ та ІV етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики, конкурсу-захисту наукових робіт МАН. 
Своїм досвідом учитель ділиться з колегами на семінарах з навчального предмета, секційних засіданнях та курсах підвищення кваліфікації вчителів інформатики.
