28 лютого ц. р. в актовій залі Івано-Франківської загальноосвітньої школи № 15 Івано-Франківської міської ради відбулось урочисте підбиття підсумків ХVІІ обласного туру Всеукраїнського конкурсу.
Учасників святкового дійства привітали: Василь Гладій – перший заступник голови обласної ради; Зінаїда Болюк – начальник головного управління освіти і науки облдержадміністрації, заслужений працівник освіти України;
Іван Будзак – перший заступник начальника головного управління освіти і науки; Марія Мрічко – заступник  начальника головного управління освіти і науки; Роман Зуб’як – ректор Івано-Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Зіновій Береговський – депутат обласної ради та Зоряна Король – заступник голови обкому профспілки працівників освіти і науки України.
Відтак, дипломами переможця, ноутбуками головного управління освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації, грошовими преміями обкому профспілки освіти  і науки за зайняте І місце нагороджено:
· Павлів Ірину Василівну, учителя української мови і літератури Тужилівського навчально-виховного комплексу Калуської районної ради;
· Бойчук Ірину Євстахіївну, учителя англійської мови Івано-Франківської спеціалізованої школи № 1 з поглибленим вивченням англійської мови Івано-Франківської міської ради;
· Іванишин Вікторію Михайлівну, учителя біології Івано-Франківського природничо-математичного ліцею Івано-Франківської міської ради;
· Бусел Інну Олександрівну, учителя етики Калуської загальноосвітньої школи № 7 Калуської міської ради;
· Багрія Романа Івановича, учителя фізичної культури Богородчанської загальноосвітньої школи № 2 Богородчанської  районної ради.
Вони змагатимуться у третьому (заключному) турі Всеукраїнського конкурсу “Учитель року – 2012” у містах Рівне, Одеса, Запоріжжя, Хмельницький, Луганськ.
Також дипломами та цінними подарунками головного управління освіти і науки облдержадміністрації нагороджені лауреати та усі учасники конкурсу.
У процесі фахових змагань освітяни проявили сучасне бачення проблеми, над реалізацією якої працюють: оригінальні підходи до проведення ділової гри “Майстер-клас”; належний рівень лінгвістичної компетенції; продуктивні шляхи активізації пізнавальної діяльності учнів; урізноманітнення форм роботи з використанням ІКТ; високу культуру оформлення матеріалів.
Практика проведення такого конкурсу в нашій області засвідчила зацікавленість освітян у такій формі підвищення професійного рівня. Зокрема, цього року успішно  виступили учителі м. Івано-Франківська, котрі стали переможцями у двох та лауреатами у трьох номінаціях; м. Калуша, котрі здобули одну перемогу і три  звання лауреата; Богородчанського, Калуського (по одному переможцю), Коломийського, Косівського (лауреати у трьох номінаціях), Тисменицького (два лауреати), Галицького, Долинського, Рогатинського, Рожнятівського районів та м. Яремче (по одному лауреату).
Святкового настрою конкурсантам та гостям додали: заслужений артист України, доцент Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Михайло Попелюк; народний танцювальний колектив “Прикарпаття” Великокам'янської школи Коломийського району; чемпіонка світу 2011 року зі спортивних танців, багаторазова чемпіонка України, учениця Вістівської школи Калуського району Ілона Федорко та інші.
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