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Ковалик Ірина Миколаївна
«Якщо сам захоплений справою, захоплюй інших», – ці слова стали своєрідним девізом Ковалик Ірини Миколаївни, учителя Калуської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів № 2 з поглибленим вивченням англійської мови. 
Сучасна школа потребує обдарованих і небайдужих педагогів. І якщо ступені обдарованості вчителів можуть різнитися, то «небайдужість» до своєї роботи і до успіхів учнів є тою константою, що працює на результат. І тільки завдячуючи таким учителям, ми маємо обдарованих вихованців. Тому що захопленість своєю роботою приваблює і передається іншим. Це особливо яскраво виявляється у стосунках «учитель-учень» .

Такою небайдужою і захопленою своєю роботою є Ірина Миколаївна. Свою захопленість французькою мовою вона намагається передати учням, ніби кажучи: «Спробуйте! Це так захоплююче! І ви досягнете успіху!». 
На її переконання, безглуздо вчити іноземну, зокрема французьку мову, не навчаючи спілкування і не ознайомлюючи з культурою країни, її традиціями, історією і сучасністю. І тому учні разом із своїм учителем пізнають світ, звичаї та традиції, культуру мови і себе, спілкуючись французькою мовою. І світ їхній стає ширшим, більш яскравим і різноманітним.

 
Працює над проблемним питанням «Країнознавчий аспект як інструмент у міжкультурному спілкуванні у різноманітних сферах життєдіяльності на уроках французької мови». Уміло використовує сучасні   новітні технології, інтерактивні методи навчання, добре володіє комп’ютером, адже закінчила курси Інтел «Навчання для майбутнього».

  
 Товариська, доброзичлива, користується заслуженим авторитетом серед колег, батьків, учнів школи. Вони поважають її за глибоку ерудицію, педагогічний такт. Ірина Миколаївна є активним учасником методичних декад, тижнів іноземних мов, семінарів, конференцій. Неодноразово виступала з педагогічними роздумами на методичних об’єднаннях, ділилася досвідом на засіданнях «Школи молодого вчителя», працювала вихователем пришкільного табору «Лінгвіст». Педагог  приділяє багато уваги позакласній роботі. Її учні активно листуються з ровесниками із Франції, що дає змогу побачити практичне застосування набутих знань. 

