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Я вибрала Долю собі сама.
І що зі мною не станеться –
В мене жодних претензій нема

До Долі – моєї обраниці.

Ліна Костенко
 

У цих поетичних рядках Ліни Костенко глибока життєва філософія, яку сповідує Тетяна Мирошниченко. Так, у кожного своя доля. Хтось нарікає на неї, хтось зневажає, а вона завжди дякує за все і цінує те, що має.
«Життя пролітає як дитячий паперовий літачок», – говорить Тетяна Іванівна. І намагається жити так, щоб не витрачати часу даремно, коли є можливість домогтися того, чого бажає. Багато хто каже, що їм не вистачає сил, натхнення, придумує тисячі причин, щоб самостійно не досягати бажаного. «Не вистачає сил?, – каже Тетяна, – відпочинь в тишині, зберися з думками і вирушай до мети!» «Не вистачає натхнення? – послухай улюблену музику, прочитай улюбленого автора і швидше почни йти до задуманного. Нехай все буде не відразу, нехай не в один день, але з часом, якийсь момент все здійсниться саме так, як запланувала. Адже коли йдеш до своєї мети, потрібно все робити поступово, з повною впевненістю, при цьому вчитися на помилках, дізнаватися нове».
Вона ніколи не перестає вірити в себе і в свої сили! Ніколи не опускає руки, набуває все більше і більше досвіду і натхнення. Без сумніву вірить у свою мрію!

Саме така життєва позиція привела її на конкурс…

У такому форматі конкурс проводився вперше. До Кіровограда з’їхались найкращі директори України. «Це було надзвичайно складно. Той, хто звик приймати іспити, екзаменувати інших, з грізним видом заходити в учительську чи клас, раптом опинився в ролі «невдахи-учня», який має показати професійному журі свій директорський талан», – говорить Тетяна.
Та вона звикла: ставити перед собою мету і досягати її.


Досвід «Маркетингове управління закладом в умовах приватної школи», представлений Тетяною Мирошниченко, став предметом активного обговорення серед членів журі і конкурсантів Він був справді новий, інноваційний, що яскраво вирізняв її з когорти конкурсантів. Керівник – це перш за все сучасний менеджер. На жаль, не всім вдалося скласти «екзамен» з менеджменту, проаналізувати урок, виховний захід, розробити модель школи….


І ось з хвилини на хвилину оголосять п'ятірку лауреатів Всеукраїнського конкурсу у номінації «Директор школи».У світлі ламп і софітів на сцену запрошується наша Тетяна Мирошниченко. «Навіщо Вам це?» – запитала її одна з молодих директорів Франківська. «Для самореалізації», – сміючись відповіла Тетяна Іванівна. А дійсно, навіщо  сформованій зрілій людині комусь щось доводити? «Не комусь» –, каже Тетяна, – «а собі». Це найголовніше. Дивлячись на цю сильну, вольову жінку, згадуєш поезію не модного сьогодні поета В. Маяковського:
Якщо зірки 
засвічують — 
значить — без них комусь не можна? 
значить — це необхідно, 
щоб кожного вечора 
понад дахами 
загорялась хоча б одна зоря?!
Тетяна не тільки засвітила дві зірочки на небозводі освіти України – Ірину Мушак та Ларису Загрійчук – переможців ІІІ туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» у номінації «початкова школа», але і сама яскраво засвітилася в когорті лауреатів всеукраїнського конкурсу «Учитель року» у найскладнішій номінації «Директор школи».
  Як один день промайнули 30 років роботи у школі. У житті перед Тетяною не поставало питання «ким бути?». Про що може мріяти дитина, що виросла в родині педагогів, загальний педагогічний стан якої складає більше 250 років. Як учитель у третьому поколінні пізнавала вчительські реалії в сім’ї. Спочатку на прикладі своїх найрідніших педагогів батьків, дідуся, бабусі, маминих сестер, згодом, здобуваючи власний досвід, як вихователь, учитель, завуч, директор школи.
Сімнадцять років тому запрацювала перша на Прикарпатті приватна школа-садок «Перша ластівка» – її школа, її мрія. Інтуїтивно відчувала, що потрібно вчити дітей по-іншому, з колегами-однодумцями шукала нові програми, методи навчання. Так відбулося знайомство з інноваційною особистісно орієнтованою програмою Міжнародного фонду “Відродження” “Крок за кроком”, авторською програмою «Світ малого українця» Марії Чумарної (львівського педагога, члена спілки письменників України), яка найкраще відповідала її баченню школи. Педагог не тільки вивчає та впроваджує інновації, а і є автором ряду посібників для вчителів та навчальних програм, що впроваджуються в школах України. Вона працює як педагог-тренер з освітянами України та ближнього зарубіжжя. Серед керівників шкіл області одна із перших в умовах свого закладу розпочала інтегрувати дітей з особливостями психофізичного розвитку. «Чому з такою пересторогою ставиться до них суспільство? Як подолати соціальний параліч, недовіру й відчуженість? Чому так важко зрозуміти, що це теж діти?» – такі питання виникали перед нею щоразу. Працюючи в статусі національного експериментального майданчика з питань інклюзії, разом з колективом розробила структурно-функціональну модель інклюзивного навчання, яка впроваджується в Україні, почала застосовувати маркетинг, кваліметрію в управлінській діяльності. Тетяна впевнена, що виховання вільної та відповідальної особистості неможливе на основі авторитарної педагогіки, яка не дає можливості вчителю бачити складний внутрішній дитячий світ. Відповідно до цього, час вимагає іншого вчителя…
«До школи, на жаль, ідуть працювати не лише за покликанням, але й на заробітки», – вважає Тетяна Іванівна. «Це важкі заробітки, де діти дратують, не розуміють, не слухають, шумлять, перекривляють, не хочуть і не можуть учитись. Та це не діти такі, це педагоги не вміють учити і не люблять тих, до кого мають іти з відкритим серцем. А діти – то такий індикатор на чистоту, їх не обманеш. Як ми до них, так і вони».
Найголовніше, що вдалося зробити за цей час – сформувати команду педагогів-професіоналів, сформувати у місті споживача саме таких послуг. «Перша ластівка» – це команда фахівців-професіоналів.

 І ось перша величезна перемога школи – 2008 рік: 100% випускників склали зовнішнє незалежне оцінювання з української мови на високий рівень. Упродовж семи років школа займає одне із перших місць серед найкращих шкіл міста та області за результатами зовнішнього незалежного оцінювання з української, англійської мов, історії, математики, біології. З року в рік зростає якість знань учнів. Серед учнів – переможці всеукраїнських предметних олімпіад та конкурсів, міжнародних конкурсів.
Хоч проблем у директора приватної школи чимало, про це Тетяна не любить говорити. 
Життя – це шлях до себе, це складна і цікава дорога, яка починається в дитинстві і успішно буде пройдена, коли поряд з малюком, учнем є справжній Учитель. У цьому, вважає Тетяна, полягає велика місія школи. Її бачення місії школи подруга Марія Чумарна, українська поетеса та письменниця, виразила в пісні «Крок за кроком», яка стала гімном «Першої ластівки».
