НАМ – 10 років!

Ювілеї бувають різні – маленькі та великі, радісні та сумні. Але це завжди результат, результат прожитого відрізка життя.  


Авторські творчі майстерні при Івано-Франківському інституті післядипломної педагогічної освіти підійшли до свого ювілею з помітними успіхами. За період функціонування учасники підвищували свою кваліфікацію в 66 майстернях.


Інтерактивні підручники з компакт диском, навчальні, методичні, навчально-методичні посібники, робочі зошити, веб-книги, тематичні картки для соціальних мереж і месенджерів, навчальні програми курсів за вибором, мапи, практикуми – ось далеко не повний перелік інтелектуальних педагогічних продуктів, розроблених учасниками.

Основи діяльності АТМП були закладені Романом Миколайовичем Зуб’яком, Людмилою Станіславівною Скальською, Галиною Дмитрівною Стрільчик.


Постійно в складі авторських майстерень учителі початкових класів (керівники: Лариса Загрійчук, Віра Мельник, Ірина Досяк, Лариса Цюрак; консультанти Світлана Юсипчук, Надія Попович; координатор Галина Стрільчик).

Троє освітян зберегли відданість стартовим позиціям АТМП упродовж усіх цих 10 років: 


Борис Галина Василівна, учитель початкових класів ліцею № 1 Калуської міської ради, учитель-методист;

Ліуш Галина Степанівна, учитель початкових класів Більшівцівського ліцею Більшівцівської селищної ради, учитель-методист; 


Загрійчук Лариса Михайлівна, учитель початкових класів Івано-Франківського приватного закладу ліцею "Перша ластівка", заслужений учитель України.


На одному із чергових занять АТМП їхня праця була відзначена ректоратом. Нагороди вручив проректор Івано-Франківського інституту післядипломної педагогічної освіти Іван Васильович Будзак.

А на занятті педагоги набували досвіду поетапного створення корисних естетичних виробів в об’ємній паперопластиці. Керувала цим процесом Богданна Шпитко.
https://www.ippo.if.ua/index.php/component/content/article/56-2010-06-30-12-43-02/2621-nam-10-rokiv
