Визнано переможцями обласного конкурсу з українознавства таких учнів:
І місце – Гавкалюк Ірину Дмитрівну, ученицю 11 класу Обертинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тлумацької районної ради;

Носенко Катерину Андріївну, ученицю 11 класу Голинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Калуської районної ради;

Стахурську Віталію Мирославівну, ученицю 10 класу Тлумацької гімназії Тлумацької районної ради;

Тарасову Лілію Михайлівну, ученицю 10 класу Коломийської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 5 імені Т. Г. Шевченка Коломийської міської ради.

ІІ місце – Гук Надію Юріївну, ученицю 10 класу  Калуської гімназії Калуської міської ради;

Ковальчишин Лесю Андріївну, ученицю 8 класу Парищенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Надвірнянської районної ради;

Кащій Світлану Василівну, ученицю 11 класу Івано-Франківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Івано-Франківської міської ради;

Максимців Ольгу Романівну, ученицю 11 класу Івано-Франківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа-ліцей № 23 Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» Івано-Франківської міської ради.

ІІІ місце – Кобевко Ангеліну Богданівну, ученицю 8 класу Горішньозалучанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів  Снятинської районної ради;

Романишин Марію Петрівну, ученицю 10 класу  Голинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Калуської районної ради;

Саковського Михайла Романовича, учня 9 класу Чорнолізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тисменицької районної ради;

Сливчук Віту Іванівну, ученицю 10 класу Топорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Городенківської районної ради.
