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Успіх не був несподіванкою

Риндич Ігор Ярославович – учитель трудового навчання Тлумацької гімназії, переможець  обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2014». Закінчив інженерно-педагогічний факультет  Дрогобицького державного педагогічного університету ім. Івана Франка. Працює над проблемою «Застосування  інтерактивних технологій для  активізації пізнавальної діяльності  учнів на уроках  трудового навчання». 
 Шлях  до визнання не був легким. І процес самовизначення теж. Любов до «майстерки», бажання мати справу з технікою зароджувалися в батьківському гаражі. Батько Ярослав Михайлович – знаний майстер-винахідник, конструктор трьох саморобних тракторів, залюбки знайомив сина з азами роботи механізмів та агрегатів. Щиро радів, коли Ігор пропонував альтернативний варіант ремонту того чи іншого вузла, робив відповідні креслення. Сам педагог з багаторічним стажем й гадки не мав, що син теж обере фах учителя трудового навчання, та ще й перевершить його досягнення.

Для тих, хто знає Ігоря Риндича, його успіх не був великою несподіванкою. Учитель відзначається високим професіоналізмом, знанням психологічних особливостей учнів, надзвичайною працездатністю і відповідальністю.


Добре обізнаний із сучасними педагогічними інноваціями та інтерактивними методами навчання, забезпечує реалізацію Державних стандартів  освітньої галузі « технологія».

Його урокам властиві науковість, логічність, змістовність та оптимальна практична спрямованість у формуванні знань, умінь  і навичок гімназистів. Педагог вдало поєднує класичні та інноваційні форми та методи навчання за допомогою інтерактивних методик: метод проектів, роботи в парах, міні-групах. 

У практиці його роботи відродження та вдосконалення народних ремесел і духовних надбань українського народу як складової цілісної системи формування національної самосвідомості вихованців.

Активно співпрацює з колегами по фаху в рамках постійно діючого семінару вчителів трудового навчання району,  популяризує використання мультимедійних технологій у навчально-виховному процесі. Уміє швидко переорієнтуватися на викладання будь-якого нового профілю трудового навчання, готовий до змін у змісті технологічної підготовки.


Усю енергію та досвід спрямовує на розвиток творчої особистості учнів, їхнє  професійне самовизначення, вибір майбутньої професійної діяльності.
Творчі, педагогічні, організаторські здібності вчителя цінують учні, батьки, колеги.


Авторські виставки з декоративно-прикладного мистецтва Ігоря Риндича та його учнів завжди отримують високі оцінки вимогливих журі.


Першим його порадником, помічником і  опонентом є дружина Діана, теж  учитель трудового навчання за спеціальністю. А ще – дві донечки Богдана та Анастасія.

У творчих планах учителя багато задумів, проектів, мрій. Хай все, що він посіяв, вродиться, а що задумав – здійсниться!

