Менеджер власного життя
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У 2000 році після закінчення Львівського національного університету імені І.Франка навчати географії учнів Калуської загальноосвітньої школи I-III ступенів №6 прийшла молодий педагог Галина Степанівна Судук. Зараз – спеціаліст вищої категорії, творчий, результативний учитель з постійним прагненням до вдосконалення та просто доброзичлива, толерантна і життєрадісна особистість.
Її життєвим і педагогічним кредо стали слова відомого філософа Григорія Сковороди: «Для мене немає нічого більшого, ніж бути чи стати кращим». Бути кращим, ніж є, як людина, мама, житель своєї держави, а найбільше, мабуть, як учитель. Адже учитель – це не професія, це стан душі.

Однак, для досягнення бажаного результату, за словами Галини Степанівни, потрібна постійна праця над собою, самовдосконалення, пошук таких форм і методів роботи, які б зацікавили дитину, а навчання для учнів перетворилось на задоволення.

«Завдання школи – навчити жити. Ми повинні виховати людину, здатну створити своє особисте життя» (П. Блонський). Тому вчитель ставить перед собою завдання – формувати компетентну особистість, здатну адаптуватись у сучасному світі, бути менеджером власного життя. Працюючи над проблемою «Використання проектної технології при вивченні географії як засобу формування ключових компетентностей учнів», педагог шляхом використання проектної технології реалізує поставлене перед собою завдання.
Вироблення індивідуального стилю у професійній діяльності допомогло Галині Степанівні зайняти чітку позицію в освітньому просторі школи, міста, області.

Досвід роботи Судук Г. С. побудований на засадах педагогіки співробітництва, дослідження, проблемного навчання, а найважливіше –можливості кожної дитини бачити результати власної праці. Напрацюваннями з досвіду роботи вчителька ділиться з колегами на засіданнях методичних об’єднань, курсах підвищення кваліфікації, секційних засіданнях та семінарах міського і обласного рівнів.

За чотирнадцять років педагогічної праці Галина Степанівна має вагомі результати: її учні – щорічні призери і переможці Всеукраїнської предметної олімпіади та конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів МАН; сама вона – лауреат конкурсу «Учитель року – 2003», а її випускники вже стали вчителями географії. Однак, найвища нагорода, як і для кожного педагога, усміхнені обличчя учнів та вдячні очі батьків.
