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«Усі ми – тільки учні й вчителі…»

Кажуть, що доля вчителя – одна з найважчих. І воно дійсно так… Адже, щоб ним стати, слід перш за все мати велике серце та безмежну любов до дітей.


Олексій Доримидонтович Токарюк, учитель образотворчого мистецтва Коломийської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням англійської мови ім. В. Стефаника Коломийської міської ради, – тому приклад. Будучи вчителем від Бога, він є прекрасним поетом і просто доброю людиною. Любить життя у всіх його проявах, особливо цей мотив звучить у його вірші «Час». Його кредо: «Навчати з душею,  любов’ю,  терпінням».

Творчий шлях Олексія Доримидонтовича розпочався в Сторожинецькій школі-інтернаті. Участь у багатьох конкурсах малюнків, предметних олімпіадах, спортивних змаганнях гартували характер та само вимогливість. Особливе захоплення викликають у нього уроки малювання, музики, трудового навчання, географії, математики та креслення. З 4 класу захоплюється поезією та робить перші спроби виразити свої думки у віршованих рядках.

Роки навчання у Вижницькому училищі прикладного мистецтва стали першою сходинкою професійного зростання, пізнання складних людських стосунків, неоднозначних поглядів на пріоритети та цінності людського життя. Дипломна робота О. Токарюка  «Шкатулка філігранна» експонувалася на виставці досягнень народного господарства у павільйоні декоративно-прикладного мистецтва у Києві. Нині робота знаходиться в музеї училища у м. Вижниця Чернівецької області.

Свою вчительську долю розпочинає в 1986 році в Коломийській спеціалізованій школі № 1 ім. В. Стефаника Коломийської міської ради.

Фаховий рівень підвищував у 1987-1992 роках у Івано-Франківському педагогічному інституті ім. В. Стефаника на художньо-графічному факультеті. Дипломна робота зберігається в музеї інституту. Це декоративна таріль «Калина – символ України», яка виконана у техніці чеканки з латуні.


За роки роботи в школі підготував до вступу у вищі навчальні заклади значну кількість майбутніх художників, архітекторів, дизайнерів, модельєрів одягу, художників по дереву, вчителів образотворчого мистецтва. 

Олексій Доримидонтович – учитель вищої категорії. Розробив навчальну програму з малюнку та живопису для Коломийського політехнічного коледжу «Моделювання та конструювання товарів народного вжитку»;  методичні рекомендації для виконання практичних завдань по малюнку за розділом «Рисунок фігури», по живопису за розділом «Кольоровознавство».

Уроки Токарюка О.Д. не тільки пізнавальні, але й такі, що виховують, розвивають естетичні смаки, творчі здібності.

Учитель вивів шість основних етапів співпраці з учнями в роботі над кожним завданням:  

1. навчити учня бачити красу;


2. допомогти зрозуміти суть краси;


3. відібрати головний матеріал;


4. виконати копії подібного з роботи майстра з метою відтворення;

5. здійснити замальовки з натури, начерки, етюди (збір робочого матеріалу перед творчою роботою);


6. завершальний етап – виконання творчої роботи.


Здібності Олексія Доримидонтовича, його інтегрований підхід до викладання образотворчого мистецтва, майстерність високо оцінені на Всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2011». Перше місце на цьому конкурсі – ще одна сходинка до свого удосконалення.

Працює за сумісництвом у Коломийській дитячій художній школі. Неодноразово бере участь у міських, обласних та Всеукраїнських конкурсах малюнків, на яких його вихованці є переможцями. Співпрацює з художньою майстернею у с. Перерів Коломийського району, де за його проектами та ескізами були виконані іконостаси у різні храми на території України:  Коломиї, Івано-Франківська, Львова, Тернополя, Миколаєва, Чернівців, Канева, Конотопа, Києва, Полтави, Одеси.

Олексій Доримидонтович – щаслива людина. Має дружину- однодумицю, чудових доньок Оксану та Галину – викладачів медичного інституту ім. Богомольця в м. Києві.

І хочеться побажати йому, щоб робота приносила тільки радісні емоції, а він залишався такою ж світлою, сонячною людиною ще довго-довго.

