Творчі портрети переможців обласного туру Всеукраїнського конкурсу 

«Учителя року – 2011» (підготувала Галина Слободян)
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Творчий портрет учителя Калуської гімназії 
 Бахматюка Ярослава Дмитровича
Урок майбутнього
…немає – я впевнений в цьому – людей більш допитливих, невгамовних, 
більш одержимих 
думками про творчість,
 як учителі.

В.Сухомлинський

Творчий учитель – це невтомний шукач педагогічних важелів трансформації знань у переконання, позицію, самоутвердження учня. Цей шлях завжди індивідуальний, він вимагає жертовності і праці, зусиль розуму і віри в те, що ця справа – не марна. 

Бахматюк Ярослав Дмитрович – цікава особистість, талановитий фахівець, людина енциклопедичних знань, тонкого гумору і аж нітрохи не завищеної самооцінки. Знає багато, уміє розказувати із захопленням, емоційно розставляючи акценти на найважливішому. Розгорнути найскладнішу книгу матінки-історії, щоб не розгубитися на її сторінках, він може просто і точно, оперуючи датами, фактами, цитатами, аналітикою, власними переконаннями й узагальненнями. Упевнений, що без знання історії в безперервному ланцюгу поколінь не можна орієнтуватися в сучасному і бачити перспективи майбутнього, бути мислячою, незалежною людиною у своїх життєвих виборах.

За час роботи в Калуській гімназії (з 1992 року) виявив високий рівень педагогічної майстерності, виробив власну ефективну систему навчання історії, широко практикує використання мультимедійних комп’ютерних технологій. Учитель розуміє, що пріоритети в школі сьогодні змінюються і звичайний постулат: «я – учитель, а ти – учень» перетворюється на «ми – друзі», а цього досягнути можна, змінюючи обличчя уроку.

Використовуючи можливості передових технологій, розробив комп’ютерні програми за темами уроків. Такі уроки можуть стати в майбутньому основою освіти. Вони викликали захоплення не тільки учнів, але й стали кращими на Світовому форумі інноваційної освіти, а також на VІ Всеукраїнському конкурсі «Вчитель-новатор».

Новаторський урок Ярослава Бахматюка – це змонтований фільм, розроблений за навчальною програмою. Учитель робить тематичну добірку, озвучує її і супроводжує відповідними ілюстраціями. Як справжній мультиплікатор, він створив ілюстрації, накладаючи на тло мультиплікаційних героїв свої розповіді.

Якість знань його учнів засвідчила їхні перемоги на олімпіадах, конкурсах, винятково високі результати ЗНО. Підготував 2 переможців і 4 учасників державного етапу та 40 переможців обласного етапу всеукраїнських предметних олімпіад і конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України.

Маючи таку успішну статистику досягнень, розуміє, що сьогодні треба говорити не про якусь суму знань, а про формування готовності дитини бути успішною, конкурентноспроможною в суспільстві ХХІ століття. Це так зване суспільство знання, де найбільшим попитом користуватиметься вміння створити новий зміст життя, стосунків.

Інтелектуальний потенціал учителя знайшов свій резонанс у виступах на всеукраїнських та міжнародних семінарах у Львові, Польщі, Ізраїлі з питань Голокосту та інших злочинів тоталітарних режимів. У 2010 році став переможцем VІ Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор», який проводився компанією «Майкрософт Україна» та Національною академією педагогічних наук України. Я Бахматюк – перший український учитель півфіналіст VІ Європейського форуму інноваційної освіти (Берлін, березень 2010 року) та учасник VІ Всесвітнього форуму інноваційної освіти (Кейптаун, жовтень 2010 року). У 2011 році здобув звання переможця обласного і лауреата (ІІ місце) Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в номінації «Історія».

Автор друкованих праць: «Методичний посібник-довідник для підготовки предметних олімпіад з історії учнів 4(8)-х класів загальноосвітніх шкіл, ліцеїв, гімназій» (Калуш, 2006 рік), ряду публікацій у всеукраїнських та обласних виданнях. 

Ярослав Бахматюк переконаний, що мета педагога – навчити дитину думати. Заради цього постійно пропонує експериментувати і бачить майбутнє освіти в тому, щоб учень мав широкий доступ до цікавих Інтернет-уроків. Мріє створити освітній Інтернет-портал нової якості, який би розширив використання ІКТ у навчальному процесі.
«З досвіду Європейського форуму скажу, що наші вчителі роблять не те, чому присвячують себе європейські вчителі. Ми самі повинні створити навчальний контент – презентації, тести, а в Європі педагоги це просто застосовують на уроках. Пропоную проміжний варіант – об’єднати зусилля кращих учителів – практиків з талановитими веб-дизайнерами, щоб створити по-справжньому сильну навчальну базу», – говорить Ярослав Бахматюк. 

Завітайте до вчителя – і побачите урок майбутнього. 

